

Модные ушки, или Какие сережки выбрать?

Сережки - штука тонкая! Или толстая? Круглая или треугольная? Большая или маленькая? Этим летом модно все!

Сейчас в моде крупные серьги, в так называемом стиле «фэшн». И, что интересно, это может быть как дешевая бижутерия, так и дорогие драгоценности. Главное требование - чтобы ваши украшения были большого размера. Серёжки причудливых форм, из драгоценных металлов и синтетических материалов, с яркими камнями - должны быть хорошо заметны!

Да, мы не зря обратили внимание на камни, ведь сейчас серёжки с ними - просто писк! В этом сезоне в моде яркие цитрины, аметисты, аквамарины, сапфиры и изумруды в одной подвеске. Или же пара сережёк, а в каждой - разные камни. На улице лето, поэтому не стоит стесняться: богатая палитра материала в серьгах говорит не о вульгарности их обладательницы, а скорее об ее оригинальности и оптимизме.

Но не стоит прятать глубоко в шкатулку серёжки со светлыми камнями. Сейчас по-прежнему актуальными остаются длинные массивные серьги с кораллами и жемчугом. Жемчужины на концах могут быть как идеально круглой, так и каплевидной формы.

Этим летом набирает обороты еще и «пляжная мода» аксессуаров. Например, очень стильно будут смотреться браслеты и серьги в форме колец, обтянутые тканью с морским рисунком. В курортном городе девушке без такой красоты ну никак не обойтись.

Когда будете покупать себе серёжки, обратите внимание на то, какие вам нравятся в первую очередь. Психологи утверждают, что выбор формы серёжек диктуется не только вкусом или материальным достатком, но и характером женщины.

Итак, если вам понравятся серёжки треугольной формы, то у вас, скорее всего,

Модные ушки, или Какие сережки выбрать

Автор: admin

07.08.2011 12:31 -

непредсказуемый характер. Если углы серёжек еще и острые - то это признак явного стремления к подавлению других людей. Приглянулись серьги эллипсовидной формы, тогда, по утверждениям ученых, вы - надежная и эмоциональная; четырехугольные - значит, самоуверенная и целенаправленная женщина, которой нравятся мужчины с решительным характером. Круглые серьги чаще всего выбирают уравновешенные и сдержанные представительницы слабого пола, а серьги с фигурками - дамы, которые желают любой ценой отличаться от других.

С психологами, конечно, можно поспорить, ведь всех под одну гребенку сложно подровнять. Но, в любом случае, можно смело утверждать, что серьги из моды выйдут не скоро.

Автор - **Елена Юзэфчук**

[Источник](#)